
Wichtigste Erkenntnisse
DER LETZTEN 12 MONATE FÜR DEUTSCHLAND

E-mail

76% der Unternehmen haben eine 
Zunahme von Cyber-Bedrohungen 
via E-Mail festgestellt

Cyberangri�e

96%  der Unternehmen waren 
Ziel von E-Mail-basierten Phish-
ing-Angriffen

Cyberbewusstsein

Collaboration Tools

90% der Unternehmen sind der 
Meinung, dass sie einen stärkeren 
Schutz benötigen als den, der in 
ihren MS 365- und Google Work-
space-Anwendungen enthalten ist

Der “State of Email 
Security 2023” JETZT LESEN

90% der Befragten glauben, dass ihr 
Unternehmen durch unbeabsichtigte `
Datenlecks durch unvorsichtige oder 
nachlässige Mitarbeiter gefährdet ist

Budget

65% der Befragten geben an, 
dass ihre Unternehmen mehr 
für die Cybersicherheit 
ausgeben müssen

95% der Unternehmen nutzen oder 
planen den Einsatz von künstlicher 
Intelligenz (KI) und maschinellem 
Lernen (ML), um ihre Cybersicherheit 
zu verbessern. Und mehr als 49% 
setzen diese bereits ein

KI

65% der Unternehmen gehen 
davon aus, dass sie im Jahr 
2023 durch einen Angriff 
geschädigt werden, der auf 
Collaboration-Tools abzielt

99% der Unternehmen schulen ihre 
Mitarbeiter in irgendeiner Form in 
Sachen Cybersicherheit

 49% halten immer 
ausgefeiltere Attacken für 
die größte Email Security 
Herausforderung

https://www.mimecast.com/de/state-of-email-security/

